Die Wasserversorgung Weißeritzgruppe GmbH informiert:



Die Prüfung des Jahresabschlusses der Wasserversorgung Weißeritzgruppe GmbH für das Wirtschaftsjahr 2008 durch die BDO Deutsche Warentreuhand AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft hat zu keinen Einwendungen geführt.

Der Lagebericht gibt insgesamt eine zutreffende Vorstellung von der Lage der Gesellschaft und stellt die Risiken der künftigen Entwicklung zutreffend dar.

Der Gesellschafter hat in der 21. Gesellschafterversammlung am 02. Oktober 2009 den Jahresabschluß der Wasserversorgung Weißeritzgruppe GmbH für das Wirtschaftsjahr 2008 festgestellt und die Entlastung des Aufsichtsrates vorgenommen. Der Gesellschafter hat beschlossen, den Jahresüberschuß für das Wirtschaftsjahr 2008 in Höhe von 420.546,48 € auf neue Rechnung vorzutragen. Die Bilanzsumme beträgt 90.920.642,54 €.

Der Jahresabschluß und der Lagebericht liegen gemäß § 99 Abs. 6 SächsGemO ab dem Tag nach dieser Bekanntmachung an sieben Arbeitstagen in der Zeit von 6.30 Uhr bis 15.15 Uhr sowie dienstags von 6.30 Uhr bis 18.00 Uhr zur Einsichtnahme für jedermann in der Geschäftsstelle der Wasserversorgung Weißeritzgruppe GmbH auf der Dresdner Straße 301 in 01705 Freital aus.

Freital, 15. Oktober 2009

Kukuczka Geschäftsführer

Impressum: Verantwortlich für den Inhalt, Frank Kukuczka Geschäftsführer der Wasserversorgung Weißeritzgruppe GmbH,

Dresdner Str. 301, 01705 Freital, Tel. (0351) 648040, FAX (0351) 6480455